

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 游泳 來源 民生報 日期 780814 版面 四版

大專體總 將辦國際排球賽
脫胎換骨 轉為作賽點

【本報訊】組織體制及功能運作備受爭議的大專體育總會，近日正積極研議脫胎換骨之道，教育部原則同意其主辦國際大學排球賽，作為伸展觸角、勵精圖治的轉捩點。

大專體總預定十月廿三至卅一日，邀請西德、加拿大、巴西、墨西哥、澳洲、南韓與中華大專明星隊，進行單循環對抗賽，名稱訂為「國慶杯國際大學排球邀請賽」，體育司已授意體總積極作業，正式公文近日即可核准，對其主動爭取舉辦活動權益，並思以企業化經營的方式表示支持。

大專體總成立廿餘年，因角色介於校園社團與民間組織之間，且因團體會員彼此聯繫不易，長期接受教育部補助與輔導，自然造成角色模糊、定位不清的現象。目前體總已決定脫離全國體協，先後已召開四次修章會議，研議建立固定會址及業務班底，廣開會員招募管道，強化各單項委員會組織及權責等。

除十月份國際排球賽外，體總暑假活動尚有男籃、柔道、田徑、排球等大專明星隊出國巡迴訪問等。

泛太平洋賽 東瀛群星會
我四人角逐 分兩路進軍

【本報訊】集世界一流好手的游泳盛會，泛太平洋游泳錦標賽，定十七日在日本東京鳴槍，我國蔡心嚴和王琪預定十五日離台，要在比賽中向亞運紀錄挑戰。

泛太平洋賽從十七到廿日共舉行四天，美國小水

蟲伊文絲和日前方打破二百公尺蛙式世界紀錄的巴洛曼都將現身，日本鈴木大地及大陸黃曉敏、楊文意、錢紅等漢城奧運會明星，也要與波池中，一般

預料，可能會出現新的短距離項目亞洲和世界紀錄。

中華隊共有四人參加，其中蔡心嚴、王琪自台灣，司徒加慧從加拿大、吳明勳則就近在日本報到，旅美選手張惠堅因新換教練，目前仍在調整與適應，已放棄。

蔡心嚴報名一百、二百公尺蛙式和二百公尺混合

四式，他前二項的成績在一分四秒及二分廿秒邊緣，期盼能於日本打破大陸金浦百公尺蛙式的一分四秒○二亞運紀錄。

王琪五十公尺自由式進步神速，六月才以廿八秒○二破全國，最近已游進廿七秒；一百公尺自由式亦可望打破一分關卡，向日本島雄陽子的五十七秒六二逼進，這項目為去年新創，王琪將在賽場碰到楊文意。